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Képviselői fogadóórát tart
Boncsarovszky Péter önkor-
mányzati képviselő novem-
ber 13-án, csütörtökön 16
és 17.30 között a Barátság
Park büféjében.

FoGadóóra

Aközgyűlés első témája
az Audi-ügy volt. Mint
ismert, Pintér Bence
polgármester a közgyű-

lés véleményének kikérése nélkül
több részletet is nyilvánosságra
hozott az Audi és Győr között kö-
tött szerződésből, a kormányhi-
vatal pedig ennek kapcsán több
észrevételt is tett. A képviselők
végül elfogadták a javaslatokat.

Hosszas vitával kezdődött a jövő
évi költségvetésről szóló párbe-
széd is. Az előterjesztésben
ugyan csak az szerepelt, hogy a
2026. évi költségvetés koncepció-
ját tárgyalják, a képviselők mégis
a Tiszta Szívvel a Városért frakció

által megálmodott „Zechmeister-
tervről” beszéltek. „Zechmeister
Károly emléke ennél egészen biz-
tosan többet érdemel” – jelezte dr.
Fekete Dávid, utalva arra, hogy az
egykori városvezető nevéhez nem
méltó szerinte az az elképzelés-
csomag, amit Pintér Bence elne-
vezett róla. A testület a koncepciót
végül nem fogadta el, de a polgár-
mester úgy fogalmazott: ez a vita
az egyeztetés kezdetét jelenti.

Az első két napirendi pontot öt
óra alatt vették végig a képvise-
lők, és mint utólag kiderült: ek-
kor még hátravolt az ülésnek
több mint a fele. A győri élmény-
fürdő kapcsán is nagy vita kere-
kedett, ugyanis a város polgár-
mestere egy olyan céget kért fel
az ottani állapotok felmérésére,
amely maga is részt vett a felújí-
tási munkálatokban. Borkai
Zsolt úgy kommentálta az ese-
tet: „Ennél nagyobb jellegű, ilyen
történetet én még nem láttam a
világon!” – jelezte a korábbi pol-
gármester, utalva arra, hogy
összeférhetetlenségről is szó le-
het az ügyben. Kósa Roland sze-
rint a fürdőgépészettel foglalko-
zó szakma nagyon szűk, nehéz
találni erre alkalmas céget. 

A testületi ülés talán legérdeke-
sebb percei ekkor következtek: Kó-
sa Roland alpolgármester többször
is felkészületlennek, rosszindula-

túnak nevezte Borkai Zsoltot. Hajtó
Péter független képviselő ekkor
széksértést „kiáltott”, amelyre nem
volt még példa a győri közgyűlé-
sen. Kósa Roland végül visszavon-
ta sértő kijelentéseit, így nem kö-
telezték pénzbüntetés megfizeté-
sére, amellyel egyébként a szék-
sértés elkövetése jár.

A Szent Anna Otthon bővítése
kapcsán a Fidesz–KDNP-frakció
javaslata értelmében a telket átad-
ják a Győr-Szol Zrt.-nek, hogy tár-
gyaljon a befektetővel, aki vállalja
az idősotthon bővítését, a kiserdő
környékén az építkezés miatt kivá-
gott növényeket pedig nemes fák-
kal pótolja. Dr. Fekete Dávid úgy fo-
galmazott: azzal bízzák meg a cé-
get, hogy folytassák le a szükséges
tárgyalásokat, amelyek jók a mar-
calvárosiaknak, a kiserdőnek, az
otthon bővítésére váróknak, és
összességében a győrieknek is. A
baloldali városvezetés a javaslatot
nem támogatta. 

A Győr-Szol Zrt. az idei évben
több mint 110 lakást újított fel –
erről Sárkány Péter, a cég elnök-
vezérigazgatója beszélt az egyik
„salátarendelet” tárgyalásánál,
amely a bizottsági döntéseket
tartalmazta. A város legnagyobb
cégének vezetője kiemelte: folya-
matosan haladnak a munkála-
tokkal, ahogy azoknak a lakások-
nak a felújításával is, amelyet ko-

rábban a polgármester jelentett
be, hogy felújításra kerülnek.
Sárkány Péter elmondta: igye-
keznek hatékonyan végezni a
munkájukat, gyakorlatilag a tel-
jes kapacitásukat átcsoportosí-
tották a felújításokra azonkívül,
hogy külön munkacsoport végzi
a játszóterek és a vizes felületek
kezelését is. November végéig
közel 30 lakást adnak át a pol-
gármester által kért felújítások-
ból, majd 25-ös „csomagokban”
folytatják a munkálatokat.

Döntöttek a városi bérlakásállo-
mány kapcsán is a vásárlási lehe-
tőségekről, a szeptemberben el-
fogadott javaslatot bővítették ki,
így még többen juthatnak hozzá
önkormányzati bérlakáshoz.

Az ülés végül közel tíz órán át tar-
tott, amelyből csaknem két órát
öleltek fel a polgármester által el-
rendelt szünetek. A novemberi
közgyűlést várhatóan közmeg-
hallgatással együtt tartják.

Október utolsó napján tartot-
tak közgyűlést a győri város-
házán. Ismét több mint har-
minc napirendi pontot tár-
gyaltak a képviselők, köztük
volt az Audi-ügyben tett kor-
mányhivatali észrevétel, a
bérlakások értékesítésének
ügye, de megkezdték a pár-
beszédet a jövő évi költség-
vetést illetően is. A Szent An-
na Otthon bővítésében is tör-
tént előrelépés.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

szEnt anna otthon:
Jó döntés a GYŐrIEk érdEkéBEn
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Távozik posztjáról Kolossváry Balázs, a
Győr+ Média Zrt. vezérigazgatója. A
Győr-Szol Zrt. leányvállalatát irányító
szakember visszatér korábbi munka-
helyére, a Blikk főszerkesztőjeként
folytatja pályafutását.

A Győr+ Média Zrt. tulajdonosa, a Győr-
Szol Zrt. elnök-vezérigazgatója, Sárkány
Péter a távozás kapcsán úgy fogalma-
zott: „Kiváló szakmai együttműködés
alakult ki Kolossváry Balázzsal. Irányítá-
sa alatt szakértelmének köszönhetően a
Győr+ Média Zrt. a tulajdonosi elváráso-
kat teljesítve, feladatát teljeskörűen el-
látva működött. Köszönjük Kolossváry
Balázs eddigi munkáját, további felada-
taihoz sok sikert kívánunk!” 

A távozás kapcsán Kolossváry Balázs
elmondta: „Hálásan köszönöm a lehe-
tőséget, a bizalmat, és nagyon sajná-
lom, hogy csak ilyen rövid időt töltöt-
tem itt. Egy csodálatos várost, fan-
tasztikus embereket, kitűnő kollégákat
ismertem meg. Azt gondolom, hogy az
elmúlt hónapokban nagy munkát vé-
geztünk a csapatommal, termékeink
elérései folyamatosan növekednek,
miközben a finanszírozási oldalon fel-
gyorsítottuk a piaci alapú működés irá-
nyába tett folyamatokat. Kérem a tisz-
telt olvasókat, nézőket, hallgatókat,
hogy továbbra is kísérjék figyelemmel
a Győr+ Média tartalmait a különféle
platformjainkon és támogassák a csa-
patot építő jellegű észrevételeikkel, ha
szükséges, kritikáikkal, hiszen a cél az,
hogy az Önök igényeit kiszolgáló, a vá-
ros szolgálatában álló médiacentrum
működjön. Kívánok ehhez sok erőt és
kitartást a kollégáimnak, Önöknek pe-
dig jó szórakozást, informálódást!”

táVozIk 
a GYŐr+ MédIa 
VEzérIGazGatóJa 

IdŐskluBok Is pálYázhatnak CIVIl Forrásra
Pozitív változás a népszerű Czuczor

Gergely Programmal kapcsolatban,
hogy a jövőben az idősklubok is pályáz-
hatnak forrásokra. Ezt Boncsarovszky
Péter, a civil közösségekért is felelős ta-
nácsnok jelentette be szerdán. „Az eh-
hez szükséges előterjesztést még a hé-
ten eljuttatom jegyző asszonyhoz, így,

ha minden jól megy, novemberben tár-
gyalhatja és el is fogadhatja azt a város
közgyűlése” – hangsúlyozta a politikus.
Hozzátette, a Czuczor Gergely Program
50 millió forintos keretéből közel 30
milliót már ki is fizettek a sikeresen pá-
lyázóknak, több mint 20 millió viszont
még rendelkezésre áll.

Miniszteri biztosi munkájáról kér-
dezték dr. Fekete Dávidot. „Győr
és a térség együtt képes fejlőd-
ni. Együtt vagyunk itt, ebben a

nagyvárosi térségben” – hangsúlyozta dr.
Fekete, hozzátéve: a Versenyképes Járások
programot azért hozta létre a kormány, hogy
a járási központok együtt pályázhassanak a

járási településekkel, közös fejlesztési prog-
ramot tudjanak megvalósítani. Kiemelte:
szúnyoggyérítési projekttel, kamerarend-
szer telepítésére támogatással, illetve köz-
terület-fenntartásra szükséges eszközök
beszerzésével pályázott a győri járás, az
ezekhez kapcsolódó döntések megszülettek
már. „Sikeres a program, jól működik” – ér-
tékelt a miniszteri biztos.

Az adásban szó volt a jelenleg zajló nemzeti
konzultációról, dr. Fekete Dávid így értékelt: for-
rong a világ, külföldön és a világgazdaságban is
erős a turbulencia, a konzultáció pedig egy be-
vált eszköz, hogy ne csak a választáson kérdez-
zék meg a lakosság véleményét fontos ügyek-
ben. Emellett zajlik egy aláírásgyűjtés a Fidesz–
KDNP részéről is, amely a háborúellenességről
szól. „Továbbra is a béke pártján állunk” – utalt
dr. Fekete Dávid egy jövőbeni, lehetséges béke-
csúcsra, amit akár Budapesten is tarthatnak az
orosz és amerikai vezetők. „Számos helyen va-
gyunk kint standokkal, jók a tapasztalatok. Na-
gyon sokan vannak a béke pártján” – osztotta
meg tapasztalatait dr. Fekete Dávid.

A politikus beszélt a közszolgálatban dolgo-
zók számára nyújtott egymillió forintos la-
kásvásárlási, hiteltörlesztési támogatásról is.
„A kormány azt vállalja, hogy minden eszten-
dőben egymillió forintot jóváír számukra” –
emelte ki dr. Fekete a kedvezmény kapcsán.

A 14. havi nyugdíjról szólva elmondta: minden
anyagi segítség jól jön a nyugdíjasoknak.
Nincs olyan gazdasági növekedés a kontinen-
sen, így Magyarországon sem, amely szüksé-
ges és elvárt lenne, ez okozhat nehézségeket
– ismerte el dr. Fekete Dávid, rámutatva, a
szépkorúakat kompenzálni szeretné a kor-
mány, ezért adták például a 30 ezer forintos
élelmiszer-utalványt is. „Magyarország erejét
és a kormány elhivatottságát mutatja, hogy
még ebben a gazdasági helyzetben is képes
arra az ország, hogy több lépcsőben beveze-
tésre kerül a 14. havi nyugdíj” – emelte ki.

dr. FEkEtE dáVId:
EGYütt VaGYunk Itt, EBBEn
a naGYVárosI térséGBEn
A Fidesz–KDNP győri frakcióvezetője, győr és térsége fejlesztéséért felelős
miniszteri biztos volt a győr+ rádió csütörtök reggeli adásának, a Juice-nak a
vendége. A politikus beszámolt több aktuálpolitikai történésről és a térség-
ben zajló fejlesztésekről is.
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Aváros idei sikerei is ezt
igazolják: a Központi
Statisztikai Hivatal friss
adatai szerint a Győr–

Pannonhalma térségben nőtt leg-
nagyobb mértékben a belföldi
vendégek száma 2025 nyarán.
Győr neve a turizmusban ma már
garancia a minőségre. Nem vélet-
len, hogy a város ott van a Nők
Lapja Travel Awards 2025 ver-
senyben is a vidéki városok élme-
zőnyében – de ez csak egy a sok
visszajelzés közül arra, hogy amit
a győriek felépítettek, az országos
szinten is figyelemre méltó.

„Az év utolsó három hónapja a
magyarországi szállodákban a
hosszú hétvégék, az ünnepek és
a belföldi vendégek körül forog. A
nemrég véget ért október 23-i
hosszú hétvége kiemelkedő szá-
mokat produkált, szinte minden-

GYŐr – a FolYók, a kultúra 
és az élMénYEk Városa

győr ma Magyarország egyik legélhetőbb, legsokszínűbb és legdinamikusabban fejlődő
városa. A barokk örökség, a folyók menti természetközelség, a kulturális pezsgés és az
innovatív városfejlesztés olyan egységet alkot, amely évről évre egyre több látogatót
vonz ide belföldről és külföldről egyaránt.

hol telt házat jelentettek a szállo-
dáink. A karácsonyi időszak fog-
laltsága az elvárásoknak megfe-
lelően alakul, míg a szilveszter
már a legtöbb, általunk üzemel-
tetett hotelben elkelt” – erről már
Labossa Lajos, a Hunguest Hotels
marketing- és kommunikációs
igazgatója beszélt.

A folyók városa: ahol a természet
és a város harmóniában él
A vízhez kötődő élmények az
utóbbi években egyre fontosabb
szerepet kapnak a turizmusban
is. A Mosoni-Duna menti csónak-
túrák, a Szigetköz SUP-útvonalai,
a vízitúrák, sőt a hajós városné-
zések mind új dimenziót adnak a
kikapcsolódásnak. A város célja,
hogy a folyókat még inkább
„visszaadja” az embereknek.

„Győrben a víz nemcsak termé-
szeti adottság, hanem identitás” –
fogalmazott Vörös Bernadett, az

önkormányzat idegenforgalmi re-
ferense. „A fejlesztéseink között
kiemelt szerepet kap a belvárosi
vízi közlekedés újraélesztése, a ki-
kötőfejlesztés, sőt a vízitaxi és az
élményhajózás is. Szeretnénk, ha
a helyiek és a turisták is újra felfe-

deznék a folyók közelségének
szépségét.”

Élmények minden korosztálynak
A győri turizmus sikerének titka
a sokszínűség. A város minden
korosztálynak kínál programot: a
családoknak a Győrkőcfesztivál,
az állatkert és a játszóterek; a
kultúra szerelmeseinek a Győri
Balett, a Győri Nemzeti Színház,
a Győri Filharmonikus Zenekar
és a városi fesztiválok; az aktív
kikapcsolódás híveinek pedig a
kerékpáros és vízi túrák.

A nyári programok, az Advent
Győrben rendezvénysorozat az év
leglátogatottabb eseményei közé
tartoznak. Ezek nemcsak turiszti-
kai vonzerőt jelentenek, hanem
erősítik a közösséget is.

rekordszámú vendégek, 
növekvő elismerés
A turizmus növekedése kézzelfog-
ható. A Központi Statisztikai Hiva-
tal szerint 2025 augusztusában
6,5 százalékkal több belföldi ven-
dég érkezett a Győr–Pannonhalma
térségbe, mint egy évvel korábban.
Ez nemcsak országos átlag feletti
eredmény, hanem egyértelmű
visszajelzés arra, hogy Győr turisz-
tikai stratégiája működik.

Csobayné Pintér Éva idegenveze-
tő, a Gyere Győrbe Tematikus vá-
rosnézések és Hajós élményprog-
ramok ügyvezetője elmondta:
„Látjuk, hogy a vendégkör válto-
zott és a forgalom növekedett.
Belföldi vendégeink sok esetben
családok, kisebb társaságok,
olyan kirándulók, akik közelebbi
helyekről érkeznek, gyakran
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Fotó: O. Jakócs Péter

Szerző: Baksa Erika

Fotó: O. Jakócs Péter

Advent győrben
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nyugdíjasok, szakmai programo-
kon résztvevők, diákok. Külföldi
vendégeink esetében jelentős a
növekedés az Ausztriából és Szlo-
vákiából érkező vendégeink szá-
mában, hajós programjainkon pe-
dig német, amerikai, olasz, cseh,
angol, dél-koreai vendégeket is
kalauzoltunk. Úgy látjuk, hogy a
város több fesztiválprogramja je-
lentős vonzerővel rendelkezik.
Vendégeinknek tetszik Győr, töb-
ben szívesen térnek vissza.”

A Domus Peregrini Apartmanok
és a Hotel Domus Collis szálloda-
vezetője, Matesz-Németh Mária

szintén pozitívan értékelt. „A
vendégek száma minimálisan
ugyan, de emelkedett a tavalyi
évhez képest. Hozzánk több za-
rándokcsoport is érkezik, akik ál-
talában 1-2 éjszakát töltenek el
szállásainkon. Mindezt megerő-
síti a Szent László Látogatóköz-
pont kiállításainak emelkedő lá-
togatószáma is. Bizakodva tekin-
tünk a jövőre, és reméljük, hogy
vendégeink száma folyamatosan
növekedni fog, köszönhetően a
turisztikai összefogásnak az
Irány Győr Turisztikai Egyesület
keretein belül.” 

„A Tourinform Győr irodai sta-
tisztikái alapján a 2024-es év-
hez képest 2025-ben érezhető-
en nőtt az érdeklődés a város
iránt. A látogatói forgalom – az
irodánkban megforduló érdeklő-
dők száma – jelentősen emelke-
dett az előző évhez viszonyítva.
Különösen a nyári hónapokban,
július–augusztusban volt ta-
pasztalható a növekedés. Példá-
ul 2024 augusztusa és 2025 au-
gusztusa között a külföldi turis-
ták száma 7 százalékkal emel-
kedett, míg a belföldi turisták

száma 27 százalékkal” –mondta
el Bajusz Laura, a Látogatóköz-
pont vezetője, majd hozzátette,
a látogatók összetételét tekint-
ve továbbra is a belföldi turisták
vannak többségben, azonban a
külföldi vendégek aránya is fo-
lyamatosan emelkedik. Idén a
külföldi látogatók legnagyobb
számban a szomszédos orszá-
gokból – Ausztriából, Szlovákiá-
ból és Csehországból – érkez-
tek. „Tapasztalataink szerint a
belföldi utazók körében tovább-
ra is kedvelt célpont Győr a rövi-
debb városlátogatások és hét-
végi programok terén.”

Nagy-Keglovich Júlia a Gyirmót
Sport és Wellness Hotel képvisele-
tében megkeresésünkre elmond-
ta: a Győr–Pannonhalma (és Szi-
getköz) térség összes szálláshe-
lyének a kihasználtsága 0,6 száza-
lékkal nőtt augusztusban a tavalyi
év hasonló időszakához képest, vi-
szont az átlagos tartózkodási idő
ugyanannyi maradt: 1,9 nap.
„Győrben és a térségben szükség
van erőteljesebb leisure (szabad-
idős) turisztikai megjelenésre, hogy
a kieső céges vendégek számát
növelni tudjuk. A célunk, hogy kö-
zös összefogással (a térség turisz-
tikai szolgáltatói és az önkormány-
zatok), közös stratégiával és mar-
ketingkommunikációval fel tudjuk
helyezni a leisure turisztikai tér-
képre ezt a térséget.”

Fejlődés, ami a jövőbe mutat
Az önkormányzat és a helyi
szolgáltatók közösen dolgoznak
azon, hogy az ideérkező vendé-
gek élményekben gazdag, de
nyugodt, biztonságos környeze-
tet találjanak.

„A turizmus ma már nemcsak lát-
ványról, hanem élményről, közös-

ségről és értékekről szól” – mond-
ta Fűzy András, turizmusért és
vendéglátásért felelős tanácsnok.
„Győr célja, hogy a látogató ne csak
eljöjjön, hanem vissza is vágyjon.
Ezért építjük a jövőt: új rendez-
vényhelyszínekkel, kerékpáros és
vízi útvonalakkal, minőségi szállás-
helyekkel és zöld beruházásokkal.
Fontos, hogy Győr a térség turiz-
musának motorja legyen és a régió
szíve. A fejlesztésekről szóló tervek
és egyeztetések megfogalmazód-
tak és elkezdődtek, reményeink
szerint a közeljövőben meg is va-
lósulnak. Tervezzük kikötőpont lét-
rehozását – a Mosoni-Duna rév-
falui szakaszán –, amely nemcsak
a hajózás, vízitaxi-szolgáltatás
számára lesz kiemelkedő jelentő-
ségű, hanem a sportok kedvelői-
nek is, hiszen SUP és más vízi jár-
mű parkoltatására is alkalmas te-
reket hozunk létre. Ezek olyan
túra útvonalak betervezését is le-
hetővé teszik, amelyek egy része
vízen történik, más részük egy pik-
nikkel egybekötött városi baran-
golás lehetőségét is felkínálja a tu-
ristáknak. A hajós közlekedés fej-
lesztésével a városi közlekedést is
tudjuk bővíteni és mentesíteni is,
hiszen az autókat a peremvidéken
lehet hagyni és hajóval lehet foly-
tatni a látványosságok felkutatá-
sát. A virágpiac felújítása után pe-
dig egy valódi Gasztropiac várja
majd a vendégeket, valamint ke-
rékpárút-fejlesztés is várható.
Szeretnénk a Szigetköz kicsit elha-

nyagoltabb, elfeledettebb részét is
feltárni a sport és az aktív kikap-
csolódás szerelmeseinek a Kisbá-
csát Bácsával összekötő kerékpár -
út kiépítésével, amelynek folytatá-
sa egészen Vénekig a hosszú távú
tervek között szerepel, szerviz-
pontok és vendéglátóegységek lé-
tesítésével együtt.

Rendkívül fontos megemlíteni a
kulturális, tudományos, gazda-
sági és sportturizmust is, hiszen
az átutazó, néhány éjszakára ér-
kező előadók, edzők, játékosok
és kísérőik is a vendégéjszakák
számát növelik városunkban.
Szerencsés helyzetben vagyunk,
hiszen a gyakorlati, ipari tudá -
sunkra támaszkodva, a Széche-
nyi István Egyetemmel karöltve
számos lehetőséget tudunk ki-
aknázni ezen a téren is. 

A méltán híres Győri Nemzeti
Színház, Győri Balett és a filhar-
monikusok bevonásával újraéled
a vízi színpad is, amely egy festői
díszletet szolgáltat majd az elő-
adásoknak” – zárta gondolatait
Fűzy András.

Lehet, hogy a statisztikák a szá-
mok nyelvén beszélnek, de Győr
igazi sikere nem a grafikonokon
mérhető. A város ereje abban
rejlik, hogy itt mindenki részese
a fejlődésnek – a helyi lakos, a
vállalkozó, a művész, a diák és
az idelátogató turista is.

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: Marcali Gábor

A Tourinform iroda segíti a turistákat

A Káptalandomb a vallási turizmus fellegvára
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A könyvszalon november 14-től 16-ig tart a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 
szervezésében! Könyvvásár naponta 10–19 óráig a színház előcsarnokában, író-olvasó 
találkozók, dedikálások, beszélgetések, gyerekprogramok és koncertek a győri Nemzeti Színházban
és a Kisfaludy Károly Könyvtárban. A rendezvényre mindenkit szeretettel várunk!

NOVEMBEr 13., CSüTörTöK 

16.00
r | gönczöl lászló emlékkiállítás
r | Kurcsis lászló grafikusművész 

kiállításmegnyitója 

NOVEMBEr 14., PÉNTEK 

10.00
P | Majoros Nóra:

Boszorkány a lovardában 
K | A legkisebb boszorkány

Az Aranyszamár Bábszínház előadása

11.00
N | A 24. győri Könyvszalon ünnepélyes

megnyitója és az Alkotói Díj átadása
P | Hunyadi János, Szent Margit 

és Mátyás király
Az Országház Könyvkiadó új sorozata

13.00
P | Béres Vivien Beatrix: Árnyképek

Bencze Mihály: Hamu és gyémánt
K | Időutazás Jókai Mór izgalmas életében

Rendhagyó irodalomóra Sal Endre íróval
M | Biczó zalán: Egon Schiele Győrben

14.00
P | labundy N. lászló:

Don Giovanni di Praga 
K | Csillogás és katasztrófa – 

Lapok a szombathelyi zsidóság
történetéből 1828–1914 I.

gy | játSzÓtér. Vezeti: Árvai Péter 
M | Dr. zalahegyi zoltán phD:

Győr-Jancsifalu története

15.00
P | Bíró Szabolcs: Sub Rosa 

és egyéb történetek
K | laczó Balázs–Sudár Ágnes:

Örökül kapott 50 évünk
gy | Kézműves foglalkozás

Szántó Dániellel
M | †Házi Jenő–Nemes gábor:

A győri székeskáptalan középkori
számadáskönyve 

16.00
P | győri Értéktár – 

Örökségünk a jövőért 
K | Hisztimeséktől a dzsungelig – 

Berg Judit írói világa. Portrébeszélgetés 
r | Úton

A KÉVE Művészeti Társaság 
antológiája 

M | Szabó zoltán: Győr Vármegye nemesi
közgyűlési és törvénykezési jegyző-
könyveinek regesztái 

17.00
P | Kovács Dominik–Kovács Viktor:

Lesz majd minden 
K | Tóth Edu: Nem nyerhetsz mindig, 

kölyök – Gyermeknevelésem története
gy | Kerekítő Töreky zsuzsival
r | Almási Tibor: Évről-évre III. 
M | Sütő Csaba András:

utak éjjel utcák délután vizek 
napfényben füst hajnalban

18.00
P | „Fodor Józsefek” út ǀ A Spanyolnátha

művészeti folyóirat antológiája
M | Torma Béla gyula:

Laktanyákba zárt történelem

18.30
K | reménytövis ǀ Kisfaludy Zsófia 

és Barkó Laura műsora

19.00
N | Dráma a Szalonban

Kortárs drámajáték mindenkinek
Belépőjegy: 3.500 Ft

20.00
K | Ha itt lennél velem...

Sorok között Lutter Imrével
Belépőjegy: 2.500 Ft

NOVEMBEr 15., SzOMBAT 

10.00
P | Hintalan lászló János: Életiskola
K | Dézsi Csaba András: Jolly, a szellem –

mesekönyv és társasjáték

gy | Játék Minnával, rókával 
és szerzőjükkel, Mészöly Ágnessel!

r | Fény és árnyék – 
Győri Antológia 2025.

M | Pápai Emese: Schima A. Bandi
iparművész rábaközi alkotásai

11.00
N | Játssz(ma) egy királyságért! – 

A VSG Táncszínház zenés mesejátéka
Belépőjegy: 1500 Ft

P | Both Balázs: Gyújtópont
K | Dr. Palotai gabriella–

Bokros Márk OSB:
Úton a csend felé

gy | ringató Kovács Bernadettel
r | gősi Vali-Malasits zsolt: Sorshajó
M | Balázs lívia:

Népi próza a Rábaközben

12.00
P | Makkó Edina:

Bélflóra-támogató táplálkozás,
túl a lektinmentes diétán

gy | Kézműves foglalkozás
Jankó-Lulity Barbarával

13.00
N | Tanítani... habitusban

Beszélgetések
Csóka Gáspár OSB szerzetessel 

P | Feketemunka – pódiumbeszélgetés
Lövétei Lázár László költővel, 
műfordítóval 

K | győri Nők. Múlt, jelen, jövő
r | Jeles pedagógusok

Győr-Moson-Sopron vármegyében
(14. kötet)

M | győri Tanulmányok 47.

14.00
N | Tari Annamária: Üresre töltve 
P | Tóth lászló: Időző
K | Háy János: A csokimikulásos lány 
gy | Vibók Ildi:

Az elefánt, aki nem tudott ugrani 
r | győr textilipara napjainkig 2025.
M | Simonkay Márton:

Modernizáció a mederben
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Nyitvatartás: péntek, szombat, vasárnap 10–19 óráig. Szervező: Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér (Győr, Herman Ottó u. 22.).
Társszervezők: Győri Nemzeti Színház, Generációk Művelődési Háza. A belépőjegyes előadásokra jegyek a Győri Nemzeti Színház
pénztárában vásárolhatók, keddtől péntekig 10–18 óráig, illetve nagyszínházi előadások előtt egy órával. Jegyfoglalás: személyesen a
színház előcsarnokában vagy telefonon (96/520-611). Internetes jegyvásárlás: gyoriszinhaz.jegy.hu. Minden más rendezvény látogatása
díjtalan, helyfoglalás az érkezés sorrendjében az adott helyszín befogadóképességének mértékéig. A szerzők a rendezvényt követően dedikálnak.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

JElMAgyArÁzAT
Helyszínek: Győri Nemzeti Színház (Győr, Czuczor Gergely u. 7.)
Kisfaludy terem – megközelítés a művészbejárón, a Teleki utca felől. 
N=Nagyszínház P=Pódiumszínpad K=Kisfaludy terem gy=Mesekuckó (gyereksarok)
Kisfaludy Károly Könyvtár (Győr, Baross Gábor út 4.)
r=Rendezvényterem M=Muzeális gyűjtemény

Részletes programok 
a Könyvszalon weboldalán:
www.konyvszalon.com

15.00
N | Kepes András: Igazad van 
P | Döme Barbara:

Történetek a ládafiából 
Király Farkas:
#győznifogunk

K | Szabó T. Anna: Erősebb nálam 
gy | Juhász Kristóf:

Országjáró mesék 
r | görcs Imre:

Az utolsó fejezet – 
és ami azelőtt történt 

M | Tatár Sándor: nincs másik mese

16.00 
N | Fel a medvére, a fa nem játék!

Berecz András
ének- és mesemondó estje

P | gárdos Péter: Hamisítók 
K | Tisza Kata – Intimitás és hasadás 
gy | Csiribiri muzsika Németh Diánával
r | Benedek Szabolcs: MEZEY
M | Halmosi Sándor legújabb köteteit

mutatja be 

17.00
P | Vass Virág: Szóló 
K | Szinetár Miklós:

Szinetár 3. Fapados kapitalizmus 
gy | TenTE gerbert Judittal
r | Czvikovszky Tamás: A város háza 
M | Óhazából az Újvilágba

18.00
P | Bene zoltán: Söténd
K | Spiró györgy: Padmaly 
r | Kertész Ágnes:

Gallagher-blues
Rory Gallagher tükrökkel, 
sallangok nélkül

M | Muszatics Péter:
Budapest most

19.00
N | Mi van a zsebemben?

Gubik Petra koncertestje
Belépőjegy: 3.500 Ft

20.00
K | Széllel szembe –

poénok és poémák
Jordán Tamás stand up-estje
Belépőjegy: 2.500 Ft

NOVEMBEr 16., VASÁrNAP 

10.00
P | lászló Boglárka:

Madár aranykalitkában 
K | Színes Évszakok

Az Aranykapu Zenekar 
gyermekkoncertje
Belépőjegy: 1.500 Ft

gy | Mesés játék Frankó Katával

11.00
N | A generációk Művelődési Háza

rajzpályázatának 
eredményhirdetése 

N | Brass Cirkusz,
avagy Mese a Tubatigrisről 
és a Trombitaparipákról 
Belépőjegy: 1.500 Ft

P | Béres Judit: Terápiás írás
K | Az MTA-ElTE Jogtörténeti 

Kutatócsoport nyomdokain –
Szemelvények 

gy | Szinyei Dalma:
Levendula Hercegség Mesematiné

12.00
P | Nagygábor Margit:

Csütörtök a gyermekek vasárnapja 
gy | Kézműves foglalkozás

Tóth laurával

13.00
P | zámbó Tamás: Néma zongora 

14.00
N | Buda lászló: Mit üzen az életed? 
P | Irodalmi Magazin 2025/3.

Weöres tematikus
lapszámbemutató 

K | Turczi István: Korpusz 

gy | Fun School Hungary –
játékos angol nyelvi foglalkozás
Lendvay Katával

M | Czapáry-Martincsevics András
legújabb könyveit mutatja be

15.00
N | Jakupcsek gabriella: Jóanyád!

Szülői szerepben a B oldalon 
P | Székelyhidi zsolt: 111 költő –

portrékönyv ǀ „Mindben egy arc”
K | Dolák-Saly róbert: Madáretető 
gy | Majoros Nóra: Téli mesekönyv 
r | Kerecsényi Éva: Kaleidoszkóp
M | Szentirmai Mária: Sebek gyógyítása

16.00
N | Szörényi – Utazás Ég és Föld között 
P | Czakó zsófia – Távoli rokonok
K | Fábián Janka: A remény szerelmesei 
gy | utazás a néptánc és népzene világába

kicsiknek – Varga Ági foglalkozása
r | Nógrádi lászló: Így használd 

az okostelefonod 60 felett
M | Szabady János: Csanak történeti 

áttekintése 

17.00
P | Vaskor gréta: Táltosmesék

Mesebeli segítők – segítő mesék
K | romsics Ignác: Kosáry Domokos 
gy | Interaktív mese Füzi rozival
M | Szavak a mélyből – Az Író Alkotók

Klubja 2025 évi antológiája

18.00
P | Babarczy Eszter: Apám meghal
K | Vámos Miklós: Tollseprű 

19.00
N | grecsó&Hrutka zenekar: Miénk a ház

Belépőjegy: 3.500 Ft

20.00
K | „Volt egy fiú…” – Szécsi Pál

A Vörösmarty Színház előadása
Belépőjegy: 2.500 Ft

Fi
ze

te
tt

 ta
rt

al
om
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röVIdEn

A Lyme-kór a kullancsok által terjesztett betegsé-
gek közül az egyik legismertebb, mégis sokszor ne-
héz időben felismerni. Egy új, forradalmi vérteszt
– a LymeSeek – most több mint 90 százalékos
pontossággal ígér megoldást minden betegség-
szakaszban. A Lyme-kórt a Borrelia baktérium
okozza, amelyet fertőzött kullancs terjeszt. A leg-
jellemzőbb tünet a körkörös bőrpír, de ez csak az
esetek körülbelül 70 százalékában alakul ki. Más
panaszok – láz, fejfájás, ízületi fájdalom, fáradtság –

• tartós láz, éjszakai izzadás,
fogyás

• ismétlődő tüdőgyulladás, do-
hányos előzmények.

Ilyenkor az orvos légzésfunkciós
vizsgálatot, mellkasröntgent és
kiegészítő teszteket rendelhet el.

Krónikus köhögés kezelése
A köhögés – tüneti jellegéből
adódóan – akkor szűnik meg, ha
az azt kiváltó betegséget kezeljük.

Vannak azonban olyan általános
jellegű szabályok, támpontok, il-
letve tanácsok, amelyek a keze-
lőorvosnak és a betegnek segí-
tenek, legyen szó bármilyen jel-
legű köhögésről, melyek a kö-
vetkezők:
• mindig a kiváltó okot kell

megtalálni és azt kell kezelni,
• sürgősségi ellátás lehet szük-

séges leginkább gyermekek-
nél, akik fulladnak, ugató kö-
högési rohammal fellépő ne-

Mi az a fertőzés utáni köhögés?
Orvosi értelemben akkor beszé-
lünk fertőzés utáni köhögésről,
ha a panasz 3–8 hétig fennáll
egy korábbi felső vagy alsó légúti
fertőzés után. A köhögés célja
ilyenkor a légutak tisztítása – a
szervezet így próbál megszaba-
dulni a gyulladás maradványaitól.
Tanulmányok szerint a betegek
körülbelül negyede panaszkodik
elhúzódó köhögésre egy megfá-
zás vagy influenza után. Sokan
félnek attól, hogy valami komo-
lyabb betegség állhat a háttér-
ben, például asztma, krónikus
obstruktív tüdőbetegség (COPD),
reflux vagy akár szívprobléma.
Ezért fontos, hogy az orvos min-
dig kizárja az úgynevezett „után-
zó tényezőket”.

Mikor kell komolyan venni? 
Bizonyos tünetek esetén indo-
kolt a további kivizsgálás:
• 8 hétnél tovább tartó köhögés
• rohamszerű köhögés, köhö-

gés utáni hányás, sípoló be-
légzés (felmerülhet szamár-
köhögés)

• véres köpet
• erős nehézlégzés, rekedtség

hézlégzést produkálnak, vagy
akiknél valamilyen idegen
test került a légutakba,

• el kell kerülni azokat az anya-
gokat, amelyekről tudjuk,
hogy köhögést váltanak vagy
válthatnak ki, erre az egyik
legjobb példa a dohányfüst,

• a köptetők használata – kü-
lönösen csecsemőknél, kis-
gyermekeknél – komolyabb
körültekintést igényel,

• a garat kiváltotta száraz kö-
högés már folyadék kortyolá-
sával is mérsékelhető.

A köhögés rendszerint magától
elmúlik, és az idő és türelem a
legfontosabb gyógymód.

Mi segíthet otthon?
• Bőséges folyadékfogyasztás

– segíti a nyálkahártya tisztu-
lását.

• Párásítás – csökkenti az irri-
tációt.

• Megfelelő pihenés – támo-
gatja a szervezet regenerá -
cióját.

• Türelem – a köhögés hetekig
tarthat, de ez önmagában
nem jelent bajt.

Egy felső légúti fertőzés után is előfordulhat, hogy a kö-
högés akár hetekig megmarad a gyógyulást követően. Ezt
akut köhögésnek nevezzük. Ilyenkor a betegnek rendsze-
rint a makacs köhögésen kívül egyéb panasza nincs. Ha
azonban a köhögés három–nyolc hétnél tovább is fennáll,
már krónikus köhögésről beszélünk.

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

úJ VértEszt a lYME-kór FElIsMEréséhEz
könnyen összetéveszthetők más betegségekkel. A
jelenlegi vértesztek nem mindig elég érzékenyek,
főleg a korai szakaszban. A LymeSeek teszt egy-
szerre tíz antigént vizsgál, amelyek a kórokozóra
jellemző fehérjék. Az adatokat mesterséges intel-
ligencia elemzi, így képes a legapróbb jeleket is fel-
ismerni. Érdekesség: ez az első vérvizsgálat, amely
a betegség minden szakaszában ilyen magas pon-
tosságot mutat, minden betegségszakaszban 90
százalék feletti megbízhatósággal.

Fertőzés utáni köhögés:
szükséges-e a kezelés?

Fotó: Mshst/shutterstock.com

Fotó: Pixel-Shot/shutterstock.com



A fentitől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. november 11. HIT gyülekezete (Tihanyi Árpád út 23.) 16–19 óráig
Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

9

A halálos négyes
1. Nőknél a 80 cm-t, férfiaknál a
94 cm-t meghaladó haskörfogat.
2. 5,6 mmol/feletti éhomi vércu-
kor, vagy kezelt cukorbetegség. 3.
130/85 Hgmm feletti vérnyo-
másérték, vagy kezelt magas
vérnyomás. 4. 1,7 mmol/l feletti
zsírérték (triglicerid), férfiakban
0,9, nőkben pedig 1,1 alatti védő
koleszterin (HDL) érték.

A fentiek közül bármely három
tünet együttes jelenléte esetén
a metabolikus szindróma meg-
állapítható.

Időben szűrjük!
A tünetegyüttes központi eleme a
hasi elhízás, ezért ha a derékkör-
fogat nőknél meghaladja a 80 cm-t,

Egy friss német kutatás a Journal of Orthopedic
Research folyóiratban azt vizsgálta, mely nem-
opioid gyógyszerek bizonyulnak a leghatéko-
nyabbnak az akut derékfájdalom kezelésében.
Az eredmények szerint a nem szteroid gyulla-
dáscsökkentők (NSAID-ok) – például ibuprofén,
diklofenák, naproxen – önmagukban is haté-
konyak voltak a fájdalom és a mozgáskorláto-
zottság csökkentésében. Izomlazítók szintén
hatásosnak bizonyultak rövid távon. A nem
szteroid gyulladáscsökkentők + paracetamol
kombináció még jobb eredményt hozott, mint

férfiaknál a 94 cm-t, érdemes
szűrővizsgálatot végezni a többi
tényező felderítésére. A derékkör-
fogat-növekedést a zsigeri (hasi)
zsírszövet felszaporodása okozza.
Ez nemcsak esztétikai probléma
és nemcsak passzív zsírraktár-
ként működik, hanem számtalan
olyan anyagot termel, ami káro-
síthatja az érbelhártyát és korán
megindíthatja és felgyorsíthatja
az érelmeszesedés folyamatát. Az
utóbbi években kiderült, hogy
nemcsak az érelmeszesedéshez
társuló betegségek (szívinfarktus,
sztrók, nyaki és alsó végtagi ér-
szűkület), hanem a vesekároso-
dás és a májelzsírosodás fő oka-
ként is szerepel. A szindróma ne-
vét is megváltoztatták, angolul
Cardiovascular-Renal-Hepatic-
Metabolic Synd ro me-nak nevezik
újabban, ami az anyagcserezavar-
hoz társuló szív-érrendszeri, ve-
se- és májbetegség igen gyakori
együttes előfordulására utal.

lappangva alakul ki
A metabolikus szindróma na-
gyon gyakori állapot, Magyaror-
szágon a népesség közel felében

fordul elő! Járványként terjedő
civilizációs népbetegségről van
tehát szó, melynek kialakulásá-
ban az öröklődés mellett a moz-
gásszegény életmódnak és a
helytelen táplálkozásnak van
döntő szerepe. A gondot az
okozza, hogy a metabolikus
szindrómások nem érzik a ve-
szélyt, mivel általában sokáig
teljesen panaszmentesek, és
emiatt nehezen vehetők rá akár
életmódjuk megváltoztatására,
akár a gyógyszeres kezelésre.

Életmód-változtatás szükséges
Egyénre szabott, megfelelő és
rendszeres testmozgás ajánlott.
Legalább napi 30 perc gyors sé-
tának megfelelő fizikai tevékeny-
ség, ami leginkább sikerre vezethet.

Az egészséges étrend kalória- és
zsírszegény, telítetlen zsírokban
gazdag legyen. Naponta fogyasz-
szanak zöldséget, gyümölcsöt!
Ügyelni kell a szénhidrátbevitelre
is. A sóbevitel korlátozása a vér-
nyomás rendezésében segít. Ha
3-6 hónapos életmód-változta-
tással, vagyis nem gyógyszeres
kezeléssel sem érjük el a kitűzött
céljainkat, akkor jön szóba a túl-
súly gyógyszeres kezelése. Ma
már hozzáférhetőek igen haté-
kony, hetente egyszeri injekciós
formában alkalmazható testsúly-
csökkentő gyógyszerek. Ezek
nemcsak a testsúlyt csökkentik,
hanem a szív- érrendszeri ese-
ményeket is, valamint megszün-
tethetik a máj elzsírosodását és
megvédik a veséket.

Szerző: Dr. Strényer Ferenc  
belgyógyász, kardiológus főorvos

az NSAID-ok egyedül. A paracetamol önmagá-
ban azonban nem mutatott érdemi javulást.
Már egy hét kezelés után jól érzékelhető javu-
lást tapasztaltak a betegek. A kutatók hangsú-
lyozták, hogy az akut derékfájás sok esetben
magától is enyhül néhány héten belül. Emiatt
a gyógyszerek valós hatása nem mindig külö-
níthető el teljesen a természetes gyógyulástól.
Ezért a szakértők kiemelik, hogy először mindig
érdemes nem gyógyszeres módszerekkel pró-
bálkozni: kíméletes mozgás, gyógytorna, fizi-
koterápia, meleg borogatás.

a hét orVosI téMáJa

Metabolikus 
szindróMa,

A szindróma tünetcsoportot, tünetegyüttest jelent. A has-
ra történő, „alma” típusú elhízás, emelkedett vércukor,
magasabb vérnyomás, emelkedett vérzsírérték gyakran jár
együtt. Ezek együttes előfordulása olyan nagy mértékben
fokozza a szív-érrendszeri megbetegedések előfordulásá-
nak kockázatát, hogy halálos négyesnek is hívják.

MElYIk GYóGYszEr a lEGhatékonYaBB akut dErékFáJás EsEtén?

a civilizációs 
népbetegség
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proGraMaJánló   
A Naphimnusz keletkezésének
800. évfordulója alkalmából kon-
certre várják az érdeklődőket no-
vember 8-án 18 órakor a Beze-
rédj-kastély Művelődési Házban.
Közreműködik: Nagy Ferenc Nor-
bert gitárművész. > > >

Dr. Tomka Péter régész tárlatve-
zetésén vehetnek részt A régész –
egy kivételes életút állomásai cí-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

mű időszaki kiállítás záróprogram-
ján november 8-án 15 órakor a
Püspöki udvarbíróházban. > > >

A budapesti Eötvös József gim-
názium kórusa ad koncertet no-
vember 8-án 18 órakor az Egye-
temi Hangversenyteremben.
Közreműködik a Bartók Generáci-
ók Hangja és a Győri Pedagógus
Énekkar. > > >

győri Diabétesz Nap lesz november
9-én 9.30-kor a GYMSM Kereske-
delmi és Iparkamara Baross termé-
ben – az érdeklődőket hasznos in-
formációkkal, szűrésekkel, tanács -
adásokkal, előadásokkal várják. > > >

„Csodakutya” Újvárosi Mesemű-
hely foglalkozás várja a 4–8 éve-
seket november 10-én, hétfőn 17
órai kezdettel az Újvárosi Művelő-
dési Házban. > > >

A KÉVE Művészeti Társaság és a Ve-
rőcei Alkotói Közösség 2 p.Art – 1
hullámhossz – Hétköznapi történe-
tek című közös tárlatának megnyitó-
jára november 10-én 17 órakor kerül
sor a József Attila Művelődési Ház-
ban. A tárlat november 26-ig látogat-
ható, hétköznap 10–16 óráig. > > >

Márton-napi vigasságokra várják
a gyerekeket és szüleiket novem-
ber 11-én 16.30-tól a Pinnyédi
Művelődési Házba. > > >

lélek-képek címmel Oszter Alexand-
ra színész, képzőművész alkotásaiból
nyílik kiállítás november 12-én 15
órakor a Komédiás Étteremben. A
kiállítást megnyitja Borbély Károly
egyetemi tanár, festőművész. > > >

Molnár zsuzsanna és Koncz lászló
előadását hallhatják Nepál – Út az
Everest alaptáboráig címmel no-
vember 11-én 17 órakor a Központi
Könyvtár klubhelyiségében. > > >

régiségvásár lesz november 16-án 7
és 14 óra között a Tarcsay utcai piac-
téren.  > > >
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Anovember 4-től láto-
gatható Wild Light Park
igazi esti csoda: a fák,
sétányok és kifutók

fénybe borulnak, a ragyogó
szobrok és fényinstallációk pe-
dig mesélnek – az állatokról, a
természet védelméről és a kö-
zös felelősségünkről. 

A park célja, hogy a látogatók
nemcsak látványban, hanem
gondolatban is gazdagodjanak:
minden fényállat mögött egy va-
lódi történet húzódik, például az
állatkert és a tanzániai Mkomazi
Nemzeti Park együttműködésé-
ről, amely az elefántok és orosz-
lánok védelmét szolgálja.

győr újabb különleges látványossággal gazdagodott: meg-
nyílt a zoo győr Wild light Park, a térség első állatkert te-
matikájú fényparkja. A megnyitóra a Xantus János Állatkert
főbejáratánál került sor hétfőn, ahová a látogatók akár
fényhajóval is megérkezhettek.

MEGnYÍlt a WIld lIGht park 
FénYhaJókkal a GYŐrI állatkErtBE 

A fénypark nem különálló léte-
sítmény, hanem az állatkert
szerves része. Napközben a lá-
togatók az élő állatokat csodál-
hatják meg, sötétedés után pe-
dig a fényállatok mesébe illő vi-

lága várja őket egészen 21 órá-
ig. A park közel felét beborítják
a fényinstallációk, így egy teljes
séta körülbelül másfél órát vesz
igénybe.

A Wild Light Park novembertől
márciusig látogatható, és szoro-
san kapcsolódik Győr ünnepi,
adventi hangulatához. A barokk
belváros, a karácsonyi vásár, és
most már a fényhajóval is meg-
közelíthető fénypark együtt kü-
lönleges téli élményt kínál a he-
lyieknek és az idelátogatóknak.
A fényhajók nemcsak közleke-
dési eszközként, hanem ráhan-
golódásként is szolgálnak a kü-
lönleges esti programra. A 30
perces hajóút kényelmes ülé-
sekkel és plédekkel biztosítja az
utasok komfortját, miközben a
város fényei és a Mosoni-Duna
békés víztükre egyaránt varázs-
latos látványt nyújtanak.

A szervezők üzenete egyszerű,
mégis megható: „Ahogy a fény -
állatok meséjében is elhangzik,
a nevetésből és a közös pillana-
tokból születik meg az igazi
fény.” (x)

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.



12

Feladatok: • A Győr-Szol Zrt. üzemeltetésében
lévő létesítmények takarítása

Amit kínálunk: • Munkabér megegyezés szerint •
Vidékieknek munkába járás támogatása • Bejelentett
munkaviszony • Hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr Foglalkoztatás jel-
lege: napi 4 órás, állandó délutános műszak.
Munkakezdés: Felvételt követően azonnal.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Jelentkezés: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy e-mailben a mun-
kaugy@gyorszol.hu címen. A borítékra kér-
jük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tün-
tessék fel a „Létesítménytakarító” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága 

munkatársat keres  

LÉTESÍTMÉNY-
TAKARÍTÓ

Ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél
a hónap dolgozóit. A szokásoknak meg-
felelően a munkahelyi vezetők tettek ja-
vaslatot azoknak a munkatársaknak a

személyére, akik októberben a társaságnál
kiemelkedő teljesítményt nyújtottak felada-
taik ellátásában. A rendszeresen átadott díj
az elismerő oklevélen kívül anyagi megbe-
csülést is jelent a dolgozók számára. Az ok-
levelet és a vele járó ajándékot ezúttal Hor-

JaVaslattétElI FElhÍVás

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Köz-
gyűlése javaslattételi felhívást tesz közzé

„Baross GáBor – GYŐr GazdasáGáért” 
díj 2025. évi adományozására.

Az elismerés adományozására javaslatot tehet
győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv dön-
tése alapján, párt győri szervezete, Győrben mű-
ködő kamara, gazdasági és szakmai érdekképvise-
let, a Széchenyi István Egyetem, valamint a pol-
gármester és a győri közgyűlésben mandátummal
rendelkező önkormányzati képviselő.
„Baross Gábor – Győr Gazdaságáért” díj adományoz-
ható azon természetes személynek, jogi személynek
és jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági tár-
saságnak, aki vagy amely a gazdasági élet területén
meghatározó jelentőségű, példaértékű tevékenységet
végez, teljesítményével Győr város gazdasági érdekeit
és fejlődését szolgálja, jó hírnevét öregbíti.
Benyújtási határidő: 2025. november 21-ig (pén-
tek) a postára adás utolsó napja. Az írásba foglalt
javaslatokat postai úton lehet benyújtani Győr Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kommuni-
kációs, Szervezési és Marketing Osztályának cí-
mezve (9021 Győr, Városház tér 1.). 
A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ
a www.gyor.hu című honlapon.

a hónap dolGozóIt köszöntötték
váth László gépjárművezető, Győrfi Ibolya
társasházkezelő, Reichert Norbert nehéz-
gépkezelő, Bognár Dániel művezető, Orbán
Melina pénzügyi ügyintéző, Hegyi Csaba
elektrikus és Mészáros Attila felügyeletiköz-
pont-kezelő kapta.

Az elismeréseket Vasa Zoltán (a képen elöl,
középen) városüzemeltetési és kivitelezési
igazgató adta át.

Avízóra – hivatalos nevén fogyasz-
tásmérő – 8 évig hiteles. A mellék-
vízmérő az Ön lakásának egyedi fo-
gyasztását mérő óra, továbbá

ugyanezt a célt szolgálja a kert locsolásának
felhasználását mérő locsolómérő. Mind a
mellékvízmérő, mind a locsolómérő a fel-
használó tulajdonában áll, annak javítása és
cseréje az Ön költsége.

A Pannon-Víz Zrt. a nyilvántartásában szerep-
lő mérőadatok alapján előzetesen értesíti Önt
a fogyasztásmérő hitelességének lejártáról.
Ezután Ön dönt arról, hogy a csere elvégzésé-
vel a Pannon-Víz Zrt.-t, a Lápoldal Kft.-t mint
a Pannon-Víz Zrt. szerződött partnerét, vagy
független vállalkozót bíz meg. Az aktuális
árakról a www.pannon-viz.hu és a lapol-
dalkft.hu weboldalakon tájékozódhat.

Fontos tudnia, hogy bárki is végzi a cserét, a
vízmérő hitelesítését – magyarul a plomba le-
és felszerelését – kizárólag a Pannon-Víz Zrt.
vagy annak szerződött partnere végezheti el!

A visszaélések elkerülése érdekében kollé-
gáink és szerződött partnerünk munkatársai
fényképes igazolvánnyal rendelkeznek,
amelyet a csere és a plombálás során köte-
lesek bemutatni. Kérjük, minden esetben el-
lenőrizze az igazolványt!

Amennyiben bárki igazolvány nélkül próbál
bejutni az Ön otthonába, kérjük, haladéktala-
nul értesítse a Pannon-Víz Zrt. diszpécser-
szolgálatát a 06-96/522-601-es számon, az
Ügyfélszolgálatot a 06-96/522-630-as szá-
mon, vagy szükség esetén a rendőrséget.

Fontos tudnIValók a VÍzórák 
CsEréJérŐl és hItElEsÍtésérŐl
Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.



BölCsŐdEI FElhÍVás

JaVaslattétElI FElhÍVás

13

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában
korlátozás nélkül igénybe vehetô

• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága
munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja a hozzátar-
tozókat, hogy a Nádorvárosi, Szabadhe-
gyi, Révfalui, Újvárosi, Sugár úti, Temp-
lom úti, Malomsori és a Koroncói úti köz-
temetők november 6-tól, csütörtöktől a
téli nyitvatartási rend szerint, azaz na-
ponta 8 és 17 óra között látogathatóak.
A köztemetőkben lévő kutak egyelőre
használhatók, az első fagyok megjelené-
sét követően kezdődik meg azok lezárá-
sa, téliesítése. 

A45. és 46. héten tervezetten a kö-
vetkező helyszíneken végez a Győr-
Szol Zrt. határozati fakivágásokat:
Szkíta utca 7. sz. mellett 1 darab

fehér fűz; Déryné út 55. sz. előtt 1 darab kis-
levelű hárs; Déryné út 67/A. sz. előtt 1 darab
dió; Hóvirág utca 8. sz. előtt 1 darab kisle-
velű hárs; Somogyi Béla u. 22/A. sz. előtt 1
darab bálványfa; Bercsényi Liget 115. sz.
előtt 1 darab császárfa; Irinyi János u. 28.
sz. szemben 3 darab fekete nyárfa; Ne-
messzék u. 7. sz. előtt 3 darab vérszilva;
Apor Vilmos püspök tere 2. sz. mellett 1 da-
rab császárfa; Gergely Béla u. 4. sz. előtt 1
darab fekete nyárfa.

A Győr-Szol Zrt. Győr Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatalában működő Hatósági
Főosztály Igazgatási Osztályának kiadott
határozataiban foglaltaknak megfelelően
végzi a fakivágási programot. A terv végre-

tErVEzEtt FakIVáGások, MEtszésEk

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

A NAP
SÜSSÖN
RÁD!

kedves kisgyermekes szülők! 
kérjük önöket, amennyiben 2026 januárjától igény-
be kívánják venni a bölcsődei ellátást, a felvételi ké-
relmet december hónapban juttassák el intézmény-
hálózatunk részére. A kérelem beküldhető az első helyen
megjelölt tagbölcsőde e-mail címére, illetve személyesen
leadható a tagbölcsőde-vezetőknél. Tájékoztatjuk Önöket,
hogy a bölcsődei jelentkezésre egész évben folyamatosan
van lehetőség a szabad férőhelyek függvényében.
A bölcsődei felvételi kérelem megtalálható a www.gyo-
ribolcsodek.hu weboldalon, valamint személyesen átve-
hető a tagbölcsődékben.

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat

Győr Megyei Jogú Város önkormányzatának köz-
gyűlése javaslattételi felhívást tesz közzé „nemzeti-
ségekért” díj 2025. évi adományozására. 
A díj adományozására javaslatot tehet: a polgármester, a
Közgyűlésben mandátummal rendelkező önkormányzati
képviselő, párt győri szervezete, győri székhelyű nemzeti-
ségi civil szervezet a legfőbb szerv döntése alapján, a Győr-
ben működő települési nemzetiségi önkormányzat képvi-
selő-testülete, valamint az önkormányzat fenntartásában
vagy működtetésében lévő intézmény. A javaslat írásban
benyújtandó Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala Jogi és Önkormányzati Osztályára címezve (9021 Győr,
Városház tér 1.) személyesen ügyfélfogadási időben vagy
postai úton 2025. november 25. napjáig beérkezőleg.
A javaslattétellel kapcsolatos nyomtatvány és részletes
információ, valamint a személyes adatok kezelésével
kapcsolatos tájékoztató megtalálható a www.gyor.hu
című honlapon.

hajtását az időjárás és egyéb akadályozó kö-
rülmények befolyásolhatják.

Száraz ágak metszése: Marcalváros II., Pá -
tzay Pál u.–Függvény utca csomópont 6 da-
rab madárberkenye; Kormos utca 10. sz.
mögött 1 darab fűzfa. Marcalváros I., Ikva
utca 62.–68. sz. mögött 1 darab kőrisfa;
Répce utca 21. sz. 1 darab nyírfa; Répce utca
48. sz. mögött 1 darab ostorfa; Ikva utca 68.
sz. társasház oldalában 1 darab nyárfa; Rép-
ce utca 10. sz épülethez érő ágak metszése
2 darab fa; Ikva utca 62.–68. sz előtti parko-
lók több mint 10 darab fa; Katód utca 1. sz.
ostorfa; Lajta út–Cuha utca–Nagy Imre utca
sportpálya körül 6 darab fa; Lajta utca 38. sz.
több mint 10 darab fa.

A száraz fák kivágása és metszése folyama-
tosan zajlik, a területfelelősök jelzései és a
lakossági bejelentések alapján.

A győr-Szol zrt. egész évben folyamatosan végzi a városi faállomány karban-
tartását. A szolgáltató elfogadott éves programja szerint zajlik a száraz fák ki-
vágása, illetve az elszáradt ágak levágása, gallyak metszése.

köztEMEtŐk télI nYItVatartása
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Az elmúlt évtizedekben a
klub keretein belül ren-
geteg győri és környék-
beli lakos ismerkedhe-

tett meg a kulturált sportlövé-
szettel, közülük sokan országos,
európai vagy világbajnoki helye-
zéseket értek el.

„Mi amatőrök vagyunk. Az el-
múlt harminc évben több mint
száz Eb-, vb- és bajnoki érmet
szereztünk. Elég jó a sportdip-
lomáciai munkánk is, úgyhogy
ezért is van az, hogy 2004-ben
tarthattunk Európa-bajnoksá-
got, utána 2016-ban is elnyer-
tük az Eb-t, majd 2018-ban is,
illetve 2024-ben. Pár hete pe-
dig Jerevánban az is eldőlt, hogy
2028-ban – az olimpia évében
– az utolsó kvótaszerző ver-
senyt, az Európa-bajnokságot
ismét Győrben rendezik!” –

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Marcali Gábor

A győri sportlövészet ha-
gyománya egészen 1868-ig
nyúlik vissza, amikor Euró-
pában Anglia után elsőként
győrben rendezték Magyar-
ország első galamblövő ver-
senyét. 1981-ben győri pol-
gárok laczik lászló nyugal-
mazott alezredes vezetésé-
vel megalapították a győri
Erdész-Vadász lövészklu-
bot, amely azóta a győri lö-
vészklub nevet viseli. 

mondta el a Laczik Zsolt, az
egyesület alelnöke. 

A Győri Lövészklub számos ki -
emelkedő sportlövőt adott Ma-
gyarországnak. Közéjük tartozik
Sike József, a klub világ- és Eu-
rópa-bajnok futócéllövője, aki
három olimpián is képviselte ha-
zánkat és Sydney után Európa-
bajnoki címet is nyert. Boros
László szintén a klub büszkesé-
ge, többszörös Európa- és világ-
bajnok futócéllövő, aki egyéni-
ben világbajnoki aranyat is szer-
zett, valamint a klub utánpótlás-
nevelésének egyik fontos alakja.
A sportoló beszélt arról, hogy
kezdetben nem volt egyszerű

összeegyeztetni a sportolói kar-
rierjét és az edzősködést, de
mára már jó egyensúlyban elfér
a kettő egymás mellett. 

„Egyáltalán nem volt egyszerű,
hiszen addig az ember mint spor-
toló tekintett saját magára, így
bele kellett nőni egy szerepbe, el
kellett sajátítani olyan mintákat,
amik ebben segíteni fognak en-
gem, hogy jó edző lehessek. És
merem vallani, hogy hosszú éve-
ken keresztül nem igazán érez-
tem ezt a dolgot, viszont ahogyan
egyre inkább fejlődök mint edző,
egyre inkább szeretem csinálni.
Alapvetően mindenkivel légpisz-
tollyal foglalkozunk, ez továbbra
is olimpiai versenyszám, valamint
nagyon jó alap más versenyszá-
mokhoz is” – hangsúlyozta Boros
László, majd a céljairól is beszélt:
„Sportolóként továbbra is szeret-
ném magas szinten űzni a futó-
céllövészetet. Amíg Sike József is
űzi ezt a sportot, addig feltétlen
támogatom őt mint egy jó csa-
pattárs. Edzőként pedig azt sze-
retném, hogy a határ a csillagos
ég lenne, hiszen rengeteg tehet-
séges fiatallal dolgozunk, és mivel
olimpiai versenyszámról van szó,
a versenyrendszer nem szab ne-
künk keretet” – zárta. 

Czakó Ernő a Győri Lövészklub
csapatának tagjaként több orszá-
gos bajnoki címet nyert külön-
féle puska versenyszámokban.

A 2025-ös országos bajnokságon
egyéniben országos bajnoki címet
szerzett 50 m kisöbű sportpuska
fém irányzék számban. Ugyan-
ezen a versenyen további egyéni
érmeket nyert: ezüstérmet 50 m
nagyöbű puska fém irányzék és
50 m kisöbű puska optikai irány-
zék kategóriákban, valamint
bronzérmet 50 m kisöbű puska
optikai irányzék számban. „2011-
ben vásároltam meg az első pus-
kámat, és onnantól kezdtem el
komolyabban foglalkozni a gyors-
lövészeti versenyszámmal, az 50
méteres kategóriában. Számom-
ra a lövészet csúcsát jelenti, mivel
pontosan is kell lőni, gyorsan és
viszonylag távolra. Sok szép ver-
senyemre tudok visszaemlékezni,
de mindenképpen a dinamikus
számok meghatározók az éle -
temben. Van egy nem országos
szabályzatban szereplő, de min-
denképpen nehéznek mondható
lövészkirály versenyszám, ezt a
megyében rendezzük meg min-
den évben. Itt lettem első és má-
sodik helyezett az egymást köve-
tő években. Igazából ez határozta
meg, hogy ebbe a dinamikusabb
irányba menjek el, nem pedig a
pontlövészet irányába” – mondta
el Czakó Ernő, aki nem régóta
szakosztályvezetői szerepet is
betölt az egyesületben. 

A lövészkub életével hosszabban
foglalkozunk a Győr+ TV pénteki,
Mindig győztes című adásában. 

Célra tartVa:
a GYŐrI löVészkluB
sIkErEI

Boros László

Középen Czakó Ernő lő, jobb szélen Laczik Zsolt áll
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„A Széchenyi István Egyetemen
kiemelt figyelmet kap a sport,
ami az amerikai futball győri
fejlődésére is nagy hatással
van. Az idei MEFOB-ra mintegy

Szöveg és fotó: SZE 

A Széchenyi István Egyetem együttese, az uni győr Sharks
nyerte a közelmúltban megrendezett Magyar Egyetemi-
Főiskolai Országos Amerikai Futball Bajnokságot. A csapat
úgy aratott fölényes győzelmet, hogy három kulcsjátékosa
is hiányzott, mert bekerültek a magyar válogatottba.

negyven magyar és nemzetközi
hallgatóval érkeztünk. Örömteli
teher volt, hogy nem tarthatott
velünk az intézmény két jelen-
legi és egy volt hallgatója, mert
ők a magyar válogatottba kap-
tak meghívást” – mondta el

Baldauf Attila, a Győr Sharks
alelnöke. Hozzátette, a játéko-
sokat a cheerek is elkísérték,
hiszen a klub és az egyetem
együttműködésében a cheer -
leading szakosztály is hallgató-
sportolókkal képviselteti magát
a MEFOB-on.

Kiemelte, az eddigi négy ameri-
kai foci egyetemi bajnokságból
kettőt a Széchenyi István Egye-
tem, kettőt pedig a Szegedi Tu-
dományegyetem nyert meg.

a szE Csapata nYErtE
az aMErIkaI FutBall MEFoB-ot

Ahétszeres Bajnokok Li-
gája-győztes Győri Au-
di ETO KC női kézilab-
dacsapata újfent bizo-

nyítja, hogy a pályán és a pályán
kívül is dobog, lüktet az ETO-
szív! Amellett, hogy az idei BL-
szezonban eddig hat győzelem-
mel, hibátlan mérleggel vezetik
a csoportjukat, most újabb jóté-
konysági akcióval készülnek.

Októberben a mellrák elleni küz-
delem fontosságára hívták fel a
figyelmet, most szombaton pe-
dig az állami gondoskodásban
nevelkedő gyermekek számára
szerveznek gyűjtést, „Jó csele-
kedet a gyermekekért” elneve-
zéssel. „Tavaly is rengeteg aján-
dék érkezett tőletek, most is
számítunk rátok! Segítsetek,
hogy idén is szebbé varázsol-

A zöld-fehér kedvenceknek
nem csupán a pályán van he-
lyén a szívük, a karácsony kö-
zeledtével most gyermekek-
nek szerveznek gyűjtést.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

hassuk számukra a karácsonyt.
A legjobban várt ajándékok most
is: labdák, tusfürdő, sampon,
balzsam, parfüm, körmös kiegé-
szítők, pelenka, popsitörlő,
apróbb játékok, ajándéktárgyak

és édességek” – üzenték a szur-
kolóknak a közösségi oldalukon.

Az adományokat a most szom-
baton, november 8-án 16 órakor
kezdődő hazai Bajnokok Ligája-
meccs előtt várják, ahol a norvég
Storhamar Handball Elite lesz az
ellenfél. A felajánlásokat a mér-

kőzésre érkezéskor lehet leadni
az Audi Aréna Győr bejáratánál
elhelyezett gyűjtőpontokon.

A klub ezúttal is a Lakásottho-
nok Lakóiért Közhasznú Alapít-

vánnyal működik együtt, hogy a
karácsony közeledtével szebbé
tegye azoknak a gyermekeknek
az ünnepét, akiknek a minden-
napjai nélkülözik a család szere-
tő közegét. A cél, hogy mindany-
nyian kaphassanak valamit,
amire valóban szükségük van, és
örömet okoz számukra.

állaMI Gondozott GYErEkEknEk 
GYűJt az audI Eto kC

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: november 7—13.

Pecsenyeliba, egész,
elôhûtött, fagyasztott

3299 Ft/kg

Pecsenyekacsa, egész

1499 Ft/kg

Pecsenyekacsamell 1599 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb elôhûtött 2799 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj friss, fagyasztott 1499 Ft/kg

Pecsenyelibamáj fagyasztott 1799 Ft/kg
Pecsenyeliba-szárnyközép 599 Ft/kg

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!
20.000 forint értékû 

vásárlás esetén ha bármely 
címletû nyugdíjasutalvánnyal
fizet, 1 db Lenor öblítôt

(1491 ml) kap AJÁNDÉKBA!

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéskaraj csont nélkül 1458 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg

499 Ft/db

Hamé kacsamájas
105 g, 4752,38 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Vörös káposzta
1 kg

399 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Hamé libamájas 105 g 499 Ft/db

Fejes káposzta 199 Ft/kg




